

November v Základnej škole Ladislava Balleka

Príchod jesene je v našej škole spojený so súťažou o najkrajšieho tekvicového strašiaka, ktorá sa strieda so súťažou o najkrajšieho šarkana.



V tomto roku u nás krafovali tekvicové strašiaky. Mohli sme vidieť strašidielka, rozprávkové postavčky, zvieratká, dokonca našu školu Ladislava Balleka aj so žiakmi. Najkrajšie a najkreatívnejšie dielka ohodnotila porota zložená z pedagogických zamestnancov a detská porota. Bola vyhlásená tiež cena riaditeľky školy.

Projekty sú neoddeliteľnou súčasťou života školy. I v tomto školskom roku sme sa zapojili do niekoľkých z nich. Pani učiteľka Vinczeová a pani učiteľka Vandová spolu s deťmi vytvárali najkrajšiu záložku v rámci česko-slovenského projektu **Záložka do knihy spája školy**, ktorú poslali spriatelenej škole spolu s propagačnými materiálmi o našej škole i o našom meste. Ďalším projektom, do ktorého sa zapájame každý rok, je projekt Medzinárodný deň školských knižníc, tento raz sme ho nazvali **Lovci príbehov**. Zamerali sme sa na „love- nie príbehov“ v oblasti rozprávok a bájok v ročníkoch primárneho vzdelávania, v ročníkoch nižšieho stredného vzdelávania sa žiaci zamerali na

regionálnu literatúru a povesti viazané k nášmu regiónu. Projektu sa zúčastnilo 107 žiakov a pripravila ho pani učiteľka Vinczeová. Solidaritu a spolupatričnosť žiaci a učiteľka prejavujú zapájaním sa do aktivít v rámci projektu **Škola priateľská k deťom**. Koordinátorkou projektu je pani učiteľka Lacková.



Planetárium Starlab je unikátnym zariadením, za pomoci ktorého si mohli žiaci v dňoch 14. a 16. novembra priamo v priestoroch školy pozrieť hviezdnu oblohu. Pracovníci Tekovskej hviezdárne dopravili

planetárium do telocvične, v ňom poskytli žiakom školy i deťom z materských škôl mesta výklad o oblohe, ktorý bol doplnený prednáškou v učebniach. Súčasťou podujatia malo byť pozorovanie oblohy ďalekohľadom, ktoré sa však kvôli nepriazni počasia neuskutočnilo.

18. novembra bol pri príležitosti

tosti **Dňa študentstva** ocenený žiak **Adam Baláž** z 9. ročníka. Adam je každoročne úspešným riešiteľom olympiád, jeho správanie je vzorné, rovnako aj dochádzka do školy. Spolužia- kom a učiteľom je vždy ochotný

pomôcť, spolupracuje a iniciatívne sa zapája do kultúrno-športových aktivít školy.

24. november bol deň, na ktorý sa pripravovali žiaci 5. – 9. ročníka. V tento deň deviataci zorganizovali **žiacky ples**, toho roku s prívlastkom **kravatový**. Vo večerných hodinách sa v krásne vyzdobenej telocvični zišli dievčatá a chlapci v elegantnom oblečení, aby sa spoločne zabavili, zvolili si kráľovnú a kráľa plesu, vyžrebovali tombolu, ale hlavne si zatancovali. Nechýbalo občerstvenie vo forme studených mis a svetelné novinky, ktoré podnecovali k zábave.

Jeden z posledných novembrových dní využili druháci a tretiaci v sprievode pani učiteľky a pani vychovávateľky na návštevu Nitry. V Divadle Andreja Bagara si pozreli predstavenie **Ferdo Mravec** a neobišli ani sviatočne vyzdobené mesto.

BB

Všetkým zamestnancom školy, rodičom, priateľom školy i detičkám prajeme pokojné vianočné sviatky a veľa šťastia v nastávajúcom roku 2017.



*Radostné vianočné sviatky
a šťastný nový rok Vám praje
Ondrej Hajdú*

Šahy, Hlavné nám. 38



Duchoňová – Duchoň
FARBY – LAKY



Všetkým našim zákazníkom
prajeme príjemné prežitie
vianočných sviatkov
a šťastlivý nový rok